

**Zápis z jednání Krajské kontrolní a revizní rady KSH Středočeského kraje
konaného dne 11. února 2025**

Přítomni za KKRR: pí. Růžena Maděrová, p. Aleš Znamenáček, pí. Denisa Neuberová
Omluven: p. Josef Beran

Dále přítomni: p. Oldřich Lacina – starosta KSH, pí. Dana Vilímková – náměstkyně starosty KSH, pí. Zdenka Šindelářová – vedoucí kanceláře KSH

Zapisovatelka: Petra Myslínová Cejpková

Průběh jednání:

1/ Zahájení – jednání bylo zahájeno p. Maděrovou v 16.15 hod.

2/ Mzdová agenda – v této agendě byly zkontrolovány mzdové listy za rok 2024 a přehled odpracované doby zaměstnanců KSH.

3/ Čerpání rozpočtu za rok 2024– bude projednáno na příštím jednání KKRR.

4/ Návrh rozpočtu na rok 2025– bude projednán na příštím jednání KKRR.

5/ Pokladní hotovost – pokladní hotovost byla zkontrolována k dnešnímu dni, fyzický stav pokladní hotovosti je v souladu s pokladní knihou.

6/ Stav bankovních účtů – stav bankovních účtů byl zkontrolován ke dni 31. 12. 2024. Stav bankovních účtů je v souladu s předloženými bankovními výpisy.

7/ Kontrola vyúčtování grantu Středočeského kraje na období 2024/2025 – 2/3 okresních sdružení mají k dnešnímu dni vyčerpaný poskytnutý grant v plné výši.

8/ Inventarizace za rok 2024 – veškerá dokumentace byla zkontrolována a opatřena podpisy přítomných členů inventarizační komise. Podepsaná inventarizace bude elektronicky odeslána na ekonomické oddělení SH ČMS za účelem vyhotovení Daňového přiznání PO za rok 2024.

9/ Jednání VV (plán práce)– Výkonný výbor a Vedení KSH se schází dle potřeby.

10/ Plán práce KKRR na rok 2025 + kontroly OSH –plán práce na rok 2025 byl schválen. Příští jednání KKRR proběhne na KSH Středočeského kraje ve středu 9. dubna 2025 od 16.00 hod.

Kontrola OSH Praha-východ – proběhne také jako kontrola ústřední s VV SH ČMS. Datum kontroly bude dořešeno na jednání KKRR ve středu 9. dubna t. r.

Kontrola OSH Praha-západ – proběhne ve čtvrtek 22. května 2025 od 14.00 hod. v kanceláři OSH PZ, Praha 5 – Zbraslav.

Kontrola OSH Beroun a Nymburk – bude naplánováno na 2. pololetí roku 2025.

11/ Informace starosty KSH – starosta KSH podal informaci o připravovaných akcích krajského sdružení. V současné chvíli je v řešení místo konání Krajské soutěže hry Plamen a dorostu. Byla podána informace o prvním jednání s HZS ohledně uspořádání společné Krajské soutěže v požárním sportu, která proběhne na stadionu v Kutné Hoře. Spolupráce s HZS je již dlouhodobě na vysoké úrovni. Dále byla podána informace o plánovaném výjezdním zasedání Aktivu Zasloužilých hasičů, které se uskuteční dne 20. února 2025 na Pražském hradě. Na duben 2025 je plánováno výjezdní zasedání ZH do Ostravy.

12/ Závěr–jednání bylo ukončeno pí. Maděrovou v 18.43 hod.

Se zněním zápisu souhlasí:

Růžena Maděrová: 

Denisa Neuberová: 

Vyhotovení zápisu:

Petra Myslíňová Cejpková: 